市场的投资价值。

尽管本周大盘有所反弹,但此前的连续阴跌探底走势,似乎让各方对于市场处于非常悲观的状态。不过,今年股基表现领先市场的安信基金却有着自己独到的见解。安信基金副总经理、安信平稳增长混合型发起式基金拟任经理汪建认为,尽管市场处于比较悲观状态,但长远看市场各方依然比较认同目前

汪建认为,目前 A 股市场的整体估值水平是国内市场几乎有史以来最低的阶段,即使与香港等成熟市场相比也有很大的合理性,特别是表现在银行、地产等大蓝筹品种上。通过分析美国市场近120年以

大盘连续阴跌快速探底

投资价值愈发明显

来的表现,友现每下年侧算一次,真上市公司年利润复合增长率均大体稳定在8%—9%的水平,盈利的长期增长推动了市场的长期繁荣;但每隔若干年,均会出现整体市场低估的情形(PE低于10倍),每次发生这种情况时总有非常不利的宏观局面,如经济短期崩溃、恶性通胀等等,但在这个阶段买人股票并持有

到下个阶段的高点,年化收益率将 大幅度高于市场的长期平均回报

股价持续低迷,对于价值投资者来说或许是机遇。从上市公司大股东、高管层这些"产业资本"主体的行为来看,近期增持事件越来越多地出现,也反映了产业投资者对于股票投资价值的认同。汪建表

示,随着这一轮经济调整实现软着陆,上市公司的去库存化面临尾声,新一轮的经济启动有望从明年展开,上市公司业绩有望出现拐点。从一至两年的期间分析,A股市场将逐步探底并企稳,在盈利改善的预期下出现一个轮次以上的反弹行情。行情具备一定的经济周期与估值基础,但高度仍要视经济

复苏的力度和市场利率的中期趋势而论。

目前流动性政策逐步趋于宽松,政策对股票市场的支持力度也在空前加强,这些都是有利因素。然而,从2007年股市见顶回落至今,投资者大面积的持续亏损以资子人投资者大面积的持续亏损以资省信心严重不足,恢复仍需时日。不过,汪建预计,股票市场会提前日。不过,汪建预计,股票市场会提前时分。受益于结构调整、拥有较好多的上扬将会有效地激发投资者信心。受益于结构调整、拥有较好盈利模式的行业则迎来新的机遇,例如环保、消费、医药、信息技术、新型服务业等。本报记者许超声

短性不如长性際华基金固定收益显峥嵘

华尔街有句古老的格言"短胜不如长胜",一个保持长胜的固定收益投资团队需要长期的沉淀。纵观国内基金公司在2008年债市快速扩容时方开始组建固收团队,而鹏华基金固收团队,而则华基金固收团队,而则是基金固收团队,而则是基金固收团队,而则是基金固收团队,则以到建及发展近10

年、团队内基金经理平均从业年限近10年。经过10年发展累积,鹏华基金固定收益已显峥嵘。

作为首批全国社会保障基金固定收益组合管理人,鹏华基金从2003年开始管理社保基金债券组合,同年发行管理公募债券基金。10年的洗礼中,鹏华固定收益团队历经牛熊转换,书写下长期良好的业绩。银河数据显示,截至11月30日,鹏华旗下首只公募债券基金鹏华普天债券A运行时间已超9年,成立至今累计净值增长率为59.58%。鹏华信用增利ANB、鹏华丰盛今年来净值增长率均超8%,排名同类前十。

历经10年的发展,鹏华固定收 益团队管理规模已超700亿元,产 品线涵盖3只纯债债基、2只一级债 基、3只二级债基、1只保本基金、1 只货基及多只社保基金和专户产 品。银河数据显示, 鹏华旗下固定收 益产品整体业绩突出,短中长期业绩 排名同类前列。截至11月30日,鹏华 丰盛债券过去一年净值增长8.48%, 银河同类基金排名第四;鹏华信用增 利 A 过去一年收益 818%. 同类排名 第七,过去两年收益925%,同类排名 第三; 鹏华丰收债基过去两年收益 1124%,银河同类排名第一,过去3 年收益1429%。银河同类排名第二 今年下半年刚成立的鹏华金刚保本、 鹏华纯债也表现稳健。鹏华金刚保本 过去一个月净值增长05%,排名第 -. 过去三个月净值增长 1.3%: 鹏华 纯债基金过去一月净值增长0.40%。

下周一起开始发行的鹏华理财 21 天基金,是鹏华旗下首只短期理财债基。该基金拟任经理刘太阳表示,21 天理财基金的推出,实现了管理流动性与提高收益率两者之间的平衡,是低风险高流动偏好的投资者理想的投资标的。志敏

建信月盈理财基金 下周起正式发行

建信基金旗下第二只短期理财债基——建信月盈安心理财债券基金将于12月10日起正式发行,投资者可通过建信基金直销中心、网上交易系统、建设、民生等银行代销机构进行认购。建信月盈安心理财债券基金主投固定收益产品,风险较低;投资门槛仅1000元,天天可申购,无手续费。到期滚动运作,不留投资空白期。许超声

博时裕祥 A 下一期年化收益率 4.5%

长期看好债市机会

临近年底,一批将于近期打开的分级债 A 类份额为今年的债基市场再添了一把火。其中即将于12月10日打开的博时裕祥 A 以 4.5%的下一期约定年化收益率而备受瞩目。

作为一只分级债基,博时裕祥债券基金很好的实现了产品设计的初衷。作为优先份额的裕祥 A 风险较低而收益稳定,在过去的三个运作周期中,按照一年定期存款+1.5%的约定年化收益率,给投资者带来了稳定的回报。作为进取份额的裕祥 B 份额则表现出风险较高、收益较高的显著特征,截至11月30日,博时裕祥 B 的今年以来净值增长率已达7.94%。两种份额能分别满足不同投资者的需求,其中即将打开的博时裕祥 A 对希望获得稳定投资收益的个人投资者而言是非常不错的选择。

分级债因其有一定的封闭期, 在封闭期内规模稳定,基金经理能 更好 di 利用杠杆和券种、久期的 搭配来实现投资目标。翻阅博时裕 祥分级债券基金的三季报,该基金 国债的仓位为82.02%,企业债等 信用债的仓位则超过了100%。对 此,博时裕祥分级债券基金经理陈 芳菲解释 s 4.国债因跨市场托管, 有好的融资便利性, 便于在久期匹 配下, 放大杠杆, 扩大组合息差收 益。同时,经济衰退中,国债是不错 的防守品种,无信用风险担忧且可 能获得较高的资本利得收益。而信 用债投资是分级基金投资的主战 场,是提高组合静态收益率并为投 资者带来稳定回报的较好途径。未 来她仍会坚持信用债投资为主,高 杠杆目久期匹配的国债投资来增强 组合收益为辅的投资思路, 并随着 基金封闭期临近,逐步降低利率风 险;在信用债投资方面,依托于博时 固定收益团队强大的信用研究体系 来挖掘相对价值较高的品种。

对于未来的债券市场,陈芳 菲认为,经济基本面短期呈现触 底回升迹象,但中长期仍让人担 忧,因此坚持长期看好债市机会。 而今年信用债发行量的大幅增长 是鼓励直接融资的结果,有利于 债券市场长期繁荣发展。 **大陆**

最短封闭期纯债分级基金面世

为了更好地满足不同风险收益偏好投资者的理财需求,本周起发行的市场上最短封闭期的长盛同丰分级债券型基金,稳健类和进取类份额采取了分开募集的方式,且分级运作期内认/申赎费均为零。其中于12月3日至125%,每满6个月开放一次,类似于运作周期为半年的短期理财债基;而激进类份额同丰B封闭运作并上市交易,将于12月13日至12月20日发行。

从目前已成立的分级债基来 看,其母基金大多为一级或二级债 基,已成立的纯债分级基金仅有一 只,因此仍属稀缺资源,此次长盛 同丰的发行将扩大纯债分级基金 阵营。其债性更为纯粹,是真正意 义上的纯债基金,将不会以任何形 式持有股票资产,以及与股票市场 走势相关的其他资产,包括可转债 等,换言之,长盛同丰母基金净值 将不会受到股票市场波动的影响。

招商证券研究报告显示,长盛同丰 A 份额 4.25%的约定收益率

高于目前大部分债券分级基金 A 份额的约定收益率,处于同类产品的较高水平。由于目前经济前景仍不乐观,偏宽松的货币政策将持续,未来降息可能性较大,因此,相对于那些浮动约定收益率的 A 份额来说,同丰 A 仍将保持相对优势。投资门槛低、收益率高等优势,将使长盛同丰 A 有望成为稳健投资者的优质投资标的。

此外,长盛同丰 B 份额采用了目前分级债基限定最高的 2.33 倍初始杠杆,即 A、B 份额比例不超过 7:3,对于波幅较小的债券市场,2.33 倍的份额杠杆上限是较为合理的。而 18 个月的封闭运作期为现存分级债基中最短,同丰 B 的投资者可以更早实现投资收益。

在具有社保基金管理经验的 "国家队"基金经理杨衡看来,经过 前期回调,债券收益率已逐步回到 年初的高位,受近期公开市场到期 资金量偏少的影响,未来资金面仍 难以迅速放松,这些因素都为长盛 同丰提供了良好的建仓时点,也相 应提升了同丰B的安全边际。**闻泽**

汇添富现金宝演绎信用卡还款"进化论"

随着商场及电商之间的促销大战不断上演,线上线下信用卡消费使用率在日渐提升,而与之相关的还款方式也在不断演化,从最初银行柜台还款到新近的还款免费、能"赚钱"、增值服务更多重的汇添富"现金宝"还款,信用卡还款方式的进化论经过突破性蜕变,仍在上演。

据汇添富基金副总经理陈灿辉介绍,现金宝账户自2011年起在业内率先实现使用货币基金为信用卡还款,并于今年进一步扩展到可为工、农、中、建等13家银行信用卡还款。陈灿辉表示,现金宝账户未来仍将着眼于用户需求,开发一系列更全面、更强大的衍生增值服务。萧尤

QDII 凸显全球配置作用

奢侈品基金近期表现抢眼

今年在 A 股市场震荡下跌的情况下,QDII 基金全球化配置的作用凸显。截至 11 月 30 日银河证券数据显示,今年以来 QDII 基金业绩冠军比 A 股开放式基金业绩冠军的收益率高出近 4 个百分点,有望夺得开放式基金总冠军宝座。近期受益于欧债危机阶段性"和解"和欧美国家年末传统消费旺季等因素,一些区域性市场和海外消费类股等板块表现较好,对应的 QDII 基金再度发力,相对 A 股表现出明显的超额收益。

自10月以来,截至11月28日,标普全球高端消费品指数上涨高达7.45%。目前国内共有两只奢侈品基金,截至11月30日,富国全球顶级消费品股票基金的份额累计净值达1.041元,成立未满一年的易方达标普全球高端消费品指数基金的份额累计净值达1.05元。易方达标普全球高端消费品基金经理费鹏曾在基金三季报里预判,随着宽松货币政策的持续实施,存款必将转化为贷款和消费,高端消费品行业所特有的抗通胀特点将会在这种经济环境下有良好的表现。10月以来这波高端消费品行情正好验证了这个逻辑。

标普全球高端消费品指数的成 份股大多数是投资者熟知但在 A 股买不到的优秀个股,其中囊括 LV 等全球最大的三家奢侈品生产集 团,以及一系列豪车、名表、名酒、珠 宝、箱包服饰、化妆品、酒店、休闲娱 乐等具有良好、稳定商业模式和盈 利能力的顶级奢侈品企业。易方达 标普全球高端消费品基金经理费鹏 认为,过去十年以"金砖四国"为代表 的新兴国家财富快速积累,中高收入 阶层大规模扩军,民众消费进入"品 牌觉醒期",推动高端消费品销售持 续增长。除了在2008、2009年的次贷 危机期间的短暂回落,全球高端消 费长期保持较快增长的态势, 尤其 是 2010 年以来迅速重拾增长,高端 消费品公司的盈利能力稳中有升。 长期来看,新兴市场有全球最庞大 的人口规模,随着经济增长,民众讲 入"品牌觉醒期"之后,对高端消费 品的需求不仅持续,而且规模可观。

理财专家建议,QDII 基金是兼 具海外投资和分散系统性风险的工 具,从分散投资角度出发,投资者可 重点关注全球配置类、主要投资于 海外发达市场且与 A 股关联性较 低的 QDII 基金。本报记者 **许超声**

发起式基金成市场焦点

纽银稳定增利引起投资者关注

凭借利益同享、风险共担的产品 看点,发起式基金成为今年基金发行 市场一大焦点。在现有发起式基金 中,固定收益类产品占据大半壁江 山。如目前正在发行的纽银稳定增利 发起式纯债基金,凭借其稳健优化 的产品设计,引起了投资者关注。 据了解,纽银稳定增利不直接购买股票,从而最大限度规避了权益类资产风险影响。其投资于债券的资产占基金资产的比例不低于80%,其中对中小企业私募债券的投资比例不高于基金资产的20%,业绩比较基准为中国债券综合全价指数。**佑勋**

信用卡 巧用现金宝摆脱月光族 等值的货币

鲜事物,追求时尚消费理念的年轻 人已成为当前信用卡消费群体的主 要构成,不过,不少年轻白领也因此 背负了一个响亮却又心酸的名 字——"月光族"。

如何摆脱告别"月光"的尴尬? 能不能让平时不还歉时的闲钱也能增加点收益贴补贴补? 汇添富基金 推出的"现金宝"账户,正为都市"果 光族" 还款提供了一种全新的解银 方案。与以社信用卡用户使用银行 卡直接还款、还款资金只能待在活 期存款账户休眠相比,汇添富"现金 宝"率先将货币基金引入支持信用 卡还款,为用户集中实现货币基金 理财与信用卡还款两大服务功能。

卡还款,为用户集中实现货币基金 理财与信用卡还款两大服务功能。 有了汇添富"现金宝"账户,信 用卡持卡人在还款日之前,用借记 卡向现金宝账户充值即享有货币

基金收益。在还款日到期之际,用

户可按照本期所需还款金额进行

接进行信用卡还款。可谓还款理财 两不误。目前,汇添富"现金宝"支持 工、农、中、建、招等13家银行信用 卡的免费跨行还款。

当前信用卡的最长免息期是50天,如果刷卡消费了3万元,借助汇添富"现金宝"关联信用卡还款,按目前汇添富货币基金A最新的7日年化收益率4.2%计算,50天免息期内,3万还款资金可以产生172元左右的收益,而如果是活期仅仅只有区区14元收益。

巧用"现金宝"能够让人学会 "量入为出"、"积少成多",从此逐渐 告别"月光"。汇添富/文

